



Председатель СК России поручил доложить по информации о жестоком обращении с новорожденными в одном из перинатальных центров Санкт-Петербурга



СМИ сообщили, что пациентки одного из петербургских перинатальных центров пожаловались на жестокое обращение к новорожденным со стороны медсестры. Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу организована проверка.

Председатель СК России поручил руководству ГСУ СК России по Санкт-Петербургу выяснить все обстоятельства и представить доклад. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1724960>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
